

Вырезка из газеты **ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА**

от 6 сентября
1979 г.

г. Москва

Интервью

С СЫНОВНЕЙ ЛЮБОВЬЮ

Сегодня впервые выйдут на московскую сцену артисты Коми республиканского драматического театра имени В. Савина.

Мне довелось увидеть первые выступления драматического театра Коми, которому в этом сезоне исполняется полвека. Правда, то был сюжет старой кинохроники. Этот театр с немного странным названием — Коми индустриальный показательный передвижной — плыл по рекам северного края от деревни к деревне, неся зрителям идеи революции, высокое сценическое искусство.

Перед началом сегодняшнего спектакля сыктывкарцев «Волк тундры» в филиале Малого театра я встретился с главным режиссером театра народ-

ным артистом СССР И. Аврамовым.

— Иван Иванович, что привезли вы в Москву?

— Нам приятно, что в столице увидят три пьесы коми драматургов на родном языке. Это спектакль, которым открываются гастролы, «Волк тундры» П. Потапова и К. Панферова (инсценировка Г. Горчакова), «Бывают же такие» Г. Юшкова и «На восходе солнца цветок увял» — основателя нашего театра В. Савина, поэт, драматурга, композитора. Кроме того, мы покажем «На дне» М. Горького, «Самая счастливая» Э. Володарского, «Две пригоршни мелочи» П. Мюллера и «Великий лягушонок» А. Устинова.

— Что вас связывает с Москвой?

— Из Москвы пришла к зырянскому крестьянину

свобода. Свет Великого Октября осветил медвежий угол заброшенного края. Мы получили возможность развивать наше народное искусство, возникла литература, драматургия. Московские театральные вузы окончили многие коми артисты. С сыновней любовью привезли мы творческий отчет в столицу СССР.

— Ваши первые впечатления от приезда?

— Каждый раз, когда удается побывать в Москве, создается впечатление, что попал в незнакомый город. Столица стремительно меняет облик. И в то же время она сохраняет прекрасные черты древнего центра великого государства. Поражают олимпийские стройки. Бодрит, заставляет жить и работать по-молодому, с полной отдачей сил бурный московский ритм.

Весь коллектив театра полон желания доставить москвичам радость своим искусством.

М. ГАВРИЛОВ.